
「かがみの」の強みを生かした人口減少問題を克服するための対策

保健福祉課 1.64人 1.71人 2.04人 1.73人 - ◎ 1.96人 H27～29年度実績により目標数値を設定（上方修正）

保健福祉課 102人 94人 90人 91人 98人 ○ 110人 総合計画R2年度目標数値 110人に合わせる

鏡野町 442人
398人

年/398人
736人

年/338人
1,042人

年/306人
1,428人

年/386人
△ 6年間で2,300人 H27～30年度実績により目標数値を設定（下方修正）

鏡野町 2,415千円 - 2,713千円 2,683千円 2,691千円 ◎ 2,700千円 H28～30年度実績により目標数値を設置（上方修正）

鏡野町 55,71% - 48.34% 51.60% 49.52% △ 60% H28～30年度実績により目標数値を設定（現状維持）

鏡野町 4.73% - 7.71% 8.21% 7.80% ◎ 8.0% H28～30年実績により目標数値を設定（上方修正）

P15 まちづくり課 新規 0事業 0事業 0事業 0事業 △ 3事業 現状維持

アンケート 25% - 33.3% 28.1% 25.9% △ 35% H28～30年度実績により目標数値を設定（現状維持）

保健福祉課 3社 8社 8社 8社 8社 ◎ 9社 H27～30年度実績により目標数値を設定（上方修正）

保健福祉課 95% - - － 100% ◎ 100% 現状維持

まちづくり課 18% - - － - - 28% 現状維持

保健福祉課 6人 6人 11人 4人 5人 ○ 0人 現状維持

まちづくり課 新規
0組

年/0組
0組

年/0組
0組

年/0組
1組

年/1組
△ 6年間で 5組 H27～30年度実績は1件のみであるが現状維持

まちづくり課 新規
0組

年/0組
0組

年/0組
0組

年/0組
0組

年/0組
△ 6年間で 5組 H27～30年度実績はないが現状維持

保健福祉課 95% - - － 100% ◎ 100% 現状維持

保健福祉課 2人 5人 8人 12人 8人 ◎ 年間　5人
H27～30年度は目標値を上まっているが、対象者の把握ができ
ないため、現状維持

保健福祉課 80.7% 78.8% 84.1% 82.3% 85.7% ◎ 90% 総合計画R2年度目標数値 90%に合わせる

保健福祉課 6人 6人 11人 4人 5人 ○ 0人 現状維持

学校教育課 0人 0人 0人 0人 0人 ◎ 0人 現状維持

保健福祉課 3社 8社 8社 8社 8社 ◎ 9社 H27～30年度実績により目標数値を設定（上方修正）

まちづくり課
0社

年/0社
0社

年/0社
0社

年/0社
0社

年/0社
0社

年/0社
△ 6年間で １社 H27～30年度実績はないが現状維持

まちづくり課 新規
0社

年/0社
0社

年/0社
0社

年/0社
0社

年/0社
△ 6年間で １社 H27～30年度実績はないが現状維持

産業観光課 新規
0人

年/0人
4人

年/4人
10人

年/6人
31人

年/21人
△ 6年間で 100人 H27～30年度実績により目標数値を設定（下方修正）

産業観光課 74人 83人 84人 82人 84人 ◎ 85人 総合計画R2年度目標数値 85人に合わせる

産業観光課 353ha 388ha 408ha 412ha 422ha ◎ 400ha 総合計画R2年度目標数値 400haに合わせる

合併旧団体連携で行う産業、経済、コミュニティ活動
　（R1年度で　3事業）

数値目標・ＫＰＩ
計画期間（平成27年～令和1年度）

担当課

年間出生数　（110人）

【基本目標】 重要業績評価指標（KPI）

　◎・・・達成済み（達成率 100%以上）
　○・・・順調に進んでいる（達成率 80%以上100%未満）
　△・・・更なる取組が必要（達成率 80%未満）

かがみの創生総合戦略　令和２年度数値目標（案）

65歳以上の高齢者の住民税ベースでの労働参加率
　（R1年度で　6.0％）

令和２年度
数値目標・ＫＰＩ

令和２年度 数値目標・ＫＰＩの考え方区　　　分
平成30年度

進捗度

合計特殊出生率　（R1年度 1.69人）

女性の住民税納付ベースでの労働参加率
　（R1年度で　60％）

実績数値
平成27年度

現状値
平成26年度

実績数値
平成30年度

年間転入者数　（平成27年からの5年間で2,300人）

実績数値
平成28年度

実績数値
平成29年度

納税者1人あたりの所得額 （R1年度で2,600千円）

② 安心して家庭を築ける環境の整備

保健指導推進センターの活用　（5年間で　100％）（再
掲）

イ  若い世代の希望をかなえる少子化対策
    の推進（自然減対策）

① 次世代育成に向けた意識の醸成

婚活イベントによる婚姻成立数　（5年間で　5組）

縁結び世話役ボランティア活動による婚姻成立数
　（5年間で　5組）

放課後児童クラブ待機児童数　（R1年度で　0人）

男性の育児時間　（R1年度で　1時間台35％）

③ 妊娠・出産の希望がかなう環境の整備

「おかやま子育て応援企業宣言」登録企業事業所数
　（R1年度で　8社）

保健指導推進センターの活用　（5年間で　100％）

近隣住民との交流率　（5年間で　28％）

不妊治療による妊娠・出産数　（年間　5人）

P14

P14

P17

P19

P20

（３）コミュニティの再構築と地域活性化の取
組を行う人材の育成

（１）「かがみの」の強みを生かし若い世代の
希望かなえる少子化対策と人を呼び込む魅
力ある郷土「かがみの」づくりの推進

（２）人口減少社会に的確な対応と、地域の
持続的発展のための経済力と活力の維持

④ 子育て支援の充実（子育て）

ロ　人を呼び込む魅力ある郷土「かがみの」
　　づくりの推進（社会減対策）

① 産業振興と雇用創出

起業セミナー・公開講座参加者数　（5年間　100人）

認定農業者数　（R1年度　83人）

保育園の待機児童数　（R1年度で　0人）

「おかやま子育て応援企業宣言」登録企業事業所数（再掲）
　（R1年度で　8社）

農地集積・集約化による農業規模拡大　（390ha）

P21

P27

地域再生法による新規企業移転・オフィス拡充数
　（5年間で　1社）

放課後児童クラブ待機児童数（再掲）
　（R1年度で　0人）

子育てしやすい町だと感じる町民の割合
　（R1年度　84％）

誘致企業数　（5年間で　１社）

（１） 人口減少に歯止めをかける対策



「かがみの」の強みを生かした人口減少問題を克服するための対策

数値目標・ＫＰＩ
計画期間（平成27年～令和1年度）

担当課

【基本目標】 重要業績評価指標（KPI）

　◎・・・達成済み（達成率 100%以上）
　○・・・順調に進んでいる（達成率 80%以上100%未満）
　△・・・更なる取組が必要（達成率 80%未満）

令和２年度
数値目標・ＫＰＩ

令和２年度 数値目標・ＫＰＩの考え方区　　　分
平成30年度

進捗度
実績数値

平成27年度
現状値

平成26年度
実績数値

平成30年度
実績数値

平成28年度
実績数値

平成29年度

産業観光課 965千人 955千人 985千人 999千人 929千人 △ 1,100千人 総合計画R2年度目標数値 1,100千人に合わせる

産業観光課 431ha 499ha 567ha 379ha 457ha △ 700ha 総合計画R2年度目標数値 700haに合わせる

産業観光課 1ヶ所
1ヶ所

年/1ヶ所
3ヶ所

年/2ヶ所
5ヶ所

年/2ヶ所
5ヶ所

年/0ヶ所
◎

6年間で
18ヶ所

H27～R1年度実績により目標数値を設定（上方修正）

まちづくり課 30件 81件 125件 144件 180件 ◎ 年間 200件 H27～30年度実績により目標数値を設定（上方修正）

まちづくり課 16戸
21戸

年/5戸
29戸

年/8戸
38戸

年/9戸
56戸

年/18戸
◎ 70戸 H27～30年度実績により目標数値を設定（上方修正）

産業観光課 新規
0人

年/0人
0人

年/0人
42人

年/42人
119人

年/77人
◎ 6年間で 150人 H27～30年度実績により目標数値を設定（上方修正）

まちづくり課 新規 0ヶ所 1ヶ所 1ヶ所 1ヶ所 ◎ 1ヶ所 現状維持

総務課 6人 6人 7人 6人 7人 △ 10人 現状維持

産業観光課 新規
0回

年/0回
1回

年/1回
2回

年/1回
4回

年/2回
△ 6年間で　8回 H27～30年度実績により目標数値を設定（下方修正）

保健福祉課 71人 76人 77人 80人 68人 △ 80人 H27～30年度実績により目標数値を設定（下方修正）

産業観光課 新規 0人
2人

年/2人
9人

年/7人
11人

年/2人
◎ 6年間で 20人 H27～30年度実績により目標数値を設定（上方修正）

生涯学習課 20回
15回

年/15回
32回

年/17回
43回

年/11回
59回

年/16回
◎ 6年間で 90回 H27～30年度実績により目標数値を設定（上方修正）

学校教育課
全国平均以上

3科目
全国平均以上

2科目
全国平均以上

2科目
全国平均以上

1科目
全国平均以上

0科目
△

すべての科目
全国平均以上

現状維持

まちづくり課 90件 98件 88件 85件 85件 △ 100件 現状維持

まちづくり課 8団体 8団体 8団体 9団体 9団体 ○ 10団体 現状維持

くらし安全課 71% 71% 74% 81% 81% ○ 90% 総合計画R2年度目標数値 90%に合わせる

くらし安全課 62件 34件 35件 33件 43件 ◎ 40件 総合計画R2年度目標数値 40件に合わせる

P41 くらし安全課 84,563件 67,392件 53,942件 123,573件 93,602件 ◎ 93,000件 H27～30年度実績により目標数値を設定（上方修正）

産業観光課 1件
2件

年/2件
4件

年/2件
4件

年/0件
6件

年/2件
◎ 6年間で 7件 H27～30年度実績により目標数値を設定（上方修正）

産業観光課 販路数1
販路数1

年/販路数1
販路数1

年/販路数0
販路数1

年/販路数0
販路数2

年/販路数1
△

6年間で
販路数3

H27～30年度実績により目標数値を設定（下方修正）

産業観光課 新規
0人

年/0人
0人

年/0人
0人

年/0人
0人

年/0人
△ 6年間で 30人 現状維持

保健福祉課 71人 76人 77人 80人 68人 △ 80人 H27～30年度実績により目標数値を設定（下方修正）

産業観光課 1件
2件

年/2件
4件

年/2件
4件

年/0件
6件

年/2件
◎ 6年間で 7件 H27～30年度実績により目標数値を設定（上方修正）

産業観光課 販路数1
販路数1

年/販路数1
販路数1

年/販路数0
販路数1

年/販路数0
販路数2

年/販路数1
△

6年間で
販路数3

H27～30年度実績により目標数値を設定（下方修正）

P48 まちづくり課 1件
1件

年/1件
2件

年/1件
32件

年/30件
34件

年/2件
◎ 35件 H27～30年度実績により目標数値を設定（上方修正）

P46

P47

⑦ 情報発信力の強化

③ 多様な人材が活躍する社会の実現

P30

P43

⑥ 安全・安心な地域づくり

P33

町ホームページへのアクセス数
　（R1年度で　90,000件）

農林水産物の６次産業化による新規商品の開拓
　（5年間で　5件）

② 移住・定住の促進

定住対策用の空き家の登録戸数
　（R1年度で　30戸）

農家民泊等を利用した農業体験者数
　（5年間で　50人）

町営施設のフリーＷｉ－Ｆｉスポット数　（5年間で　5ヶ所）

定住相談者数　（年間　50件）

① 産業振興と雇用創出 観光入込客数　（R1年度で　1,100千人）

お試し住宅の設置数　（5年間で　1ヶ所）

ピオーネ、アスパラ、リンドウ、トマト等の都市圏への
販路の開拓   （5年間で　販路数3）

出産・子育て後の正規再就職支援　（5年間で　30人）

ピオーネ、アスパラ、リンドウ、トマト等の都市圏への
販路の開拓 （再掲）  （5年間で　販路数3）

ロ 地域の持続的発展のための活力の維持

① 地域社会の活性化

津山圏域で行う他市町との連携事業数
　（5年間で　3件）

農林水産物の６次産業化による新規商品の開拓
  （再掲） 　（5年間で　5件）

イ　地域の持続的発展のための経済力の確保

① 生産性向上と高付加価値化の促進

シルバー人材登録者数（再掲）
　（R1年度で　100人）

② 行政運営の効率化・最適化と連携の推進

② 女性・高齢者等の労働参加率向上

P36

P38

P39

⑤ コミュニティの発展

自主防災組織の組織率　（R1年度で　85％）

犯罪数　（R1年度で　42件）

住民公募型事業の採択数　（R1年度で　100件）

ＮＰＯ法人の数　（R1年度で　10団体）

④ 魅力ある子育て環境と教育環境の整備

起業者数　（5年間で　5人）

郷土学習・体験学習　（5年間で　25回）

小学校の全国学力調査における評価
（R1年度で　すべての科目全国平均以上）

役場内女性管理職数　（R1年度で　10人）

女性企業家育成のためのセミナー　（5年間で　8回）

シルバー人材登録者数　（R1年度で　100人）

森林間伐実施面積　（年間　650ha）

（２） 人口減少社会に的確に対応す

る ための対策


